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1. септембра у свечаној атмосфери, као и сваке године, дочекали смо нову генерацију наших ђака 

првака! Присутнима се обратио директор школе Драгослав Павловић и пожелео им добродошлицу 

и успешан почетак школовања, након чега је уследила пројекција филма о нашој школи, 

упознавање са учитељицама и родитељски састанак са стручном службом и директором школе. 

Првацима је на Тргу шабачких жртава приређена још једна свечаност, где су им додељени ранчеви 

и бесплатни уџбеници које је обезбедио Град Шабац. 

 

 

 

Почетак нове школске године ученици из ИО у 

Табановићу обележили су на веома занимљив 

начин и сјајно су се забавили! 

 

 

 

 

5. септембра у Центру за стручно усавршавање у 

Шапцу  одржано је отварање манифестације 

Дани јапанске културе. Повод је 140 година 

дипломатских односа Србије и Јапана и 40 година 

од братимљења градова Шапца и Фуђимија. 

Отварању је присуствовала Његова екселенција 

Амбасадор Јапана Кацумато Такахико. 

Добродошлицу Амбасадору су пожелели 

ученици 2. и 3. разреда ОШ “Вук Караџић” Шабац 

(у ношњама Србије и Јапана), а припремиле су их 

Снежана Поповић и Данијела Станојловић, 

професори разредне наставе. 
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На манифестацији отварања је учествовала група ученика из ОШ “Вук Караџић” Шабац и МШ 

“Михаило Вукдраговић” Шабац (12 ученика) и извела две традиционалне дечје јапанске песме 

Sacura (Трешњин цвет)  и Haru ga kita  (Пролеће је стигло) на јапанском језику, у извођачком саставу: 

блок флаута, металофон, клавијатура и гласови. Ученике је припремила Снежана Шалаи Тибор, 

професор музичке културе и солфеђа. 

 

8. септембра је у нашој школи на великом одмору 

одржано најслађе такмичење – Шампитијада! 

Такмичари су се сјајно забавили, а најбржи од свих 

били су Јован Маринковић и Дарио Муратовић из 

одељења 2/1 и они су представљали нашу школу на 

финалном такмичењу одржаном 15. септембра на 

Тргу шабачких жртава.  

 

8. септембра смо у свечаној сали наше школе имали предпремијерно извођење драматизације 

„Бајке о трешњевом цвету“, а у публици су били наши ђаци прваци! Представу су припремили 

ученици одељења 2/2, 3/1 и 3/2 заједно са учитељицама Данијелом Станојловић и Снежаном 

Поповић у оквиру манифестације Дани јапанске културе.  Сценографију, као и изложбу посвећену 

Јапану и јапанској култури, припремиле су наставнице ликовне културе Ана Ивковић и Весна Станић, 

а за музичку пратњу се побринула наставница музичке културе Снежана Шалаи Тибор, заједно са 

хором који чине ученици наше школе из издвојене јединице у Мачванском Причиновићу и ученици 

Музичке школе „Михаило Вукдраговић“ Шабац. 
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9. септембра у оквиру Дана културе Јапана 

реализована је музичко - сценска драматизација Бајке о 

трешњевом цвету. Након дивне припедбе, уследило је 

предавање Драгане Петровић, професорке јапанског 

језика у Едукативном центру Премијер, које је 

ученицима приближилоо образовни систем  и живот 

ученика у Јапану. 

Манифестацију је затворио концерт музике Јапанских 

композитора данашњег доба у МШ “Михаило 

Вукдраговић” Шабац, који је реализован у 19 часова. 

 

 

 

 

17. септембра је наша карневалска група, предвођена 

наставницом Аном Ивковић и учитељицом Тањом Ђукић, 

спремила свој перформанс "Црвенкапа и вук". У 

припремама су учествовле и ученице наше школе Анђела 

Кречковић и Мина Јеремић, које су се нашле у улози 

шминкера, као и кројачица Љубица Андрић. 

 

 

 

 



5 
 

23. септембра ученици осмог, седмог и петог 

разреда су са наставницом енглеског језика 

Весном Керкез Грбић обележили Европски дан 

језика. 

Низом различитих активности као што су 

прављење постера са неким битним речима и 

изразима на 8 европских језика, као и снимање 

видео записа у којима их ученици изговарају, 

обележен је овај посебан дан кроз игру, смех и 

шалу. Успели смо, не само да се забавимо, већ и 

да научимо нешто ново        .  

 

26. септембра група од 14 ученика седмог и осмог разреда наше школе је отпутовала у дечје село 

Песталоци, које се налази у Трогену у Швајцарској, на интензивну двонедељну интеркултуралну 

размену, у којој ће учествовати заједно за децом из ОШ "Свети Сава" из Пожаревца и ОШ "Милић 

Ракић Мирко" из Прокупља, као и са децом из Молдавије. Предвиђен је рад на темама идентитета, 

прихватања различитости, анитдискриминације, дечјих права и другим сличним темама. 

Ово путовање се реализује у оквиру пројекта 

"Партнерство за праведно квалитетно 

образовање" које реализује ЦИП, уз подршку 

дечје фондације Песталоци и Министарства 

просвете, науке и технолошког развоја, а 

целом пројекту, као и овом путовању, 

подршку даје и Град Шабац који је уз Цип и 

Песталоци финансирао део трошкова пута.  

Наш тим је обећао да ће се повремено јављати 

из Швајцарске и обавештавати нас о 

активностима у којима учествују. 

 

 

У оквиру манифестације Недеља истраживача (која је реализована 

у оквиру Ноћи истраживача европског пројекта  Хоризон), у ЦСУ  

Шабац од 26. до 30. 9. 2022. године релизоване су две радионице 

на тему “Пазим, слушам, чујем и звукове истражујем”, аутора  и 

реализатора Снежане Шалаи Тибор, наставника музичке културе и 

солфеђа из ОШ “Вук Караџић” Шабац и МШ “Михаило 

Вукдраговић” Шабац и Снежане Поповић, професора разредне 

наставе и педагошког саветника из ОШ “Вук Караџић” Шабац..   
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30. септембра осморо ученика одељења 5/2 је са ученицима 

других школа учествовало на манифестацији "Ноћ истраживача" 

у Библиотеци шабачкој. Радионица се звала "Упознајмо 

угрожене врсте птица", а иницијатор ове посете био је наставник 

српског језика Жарко Мркић 

 

 

 

 

Дечја недеља 

4. октобра су ученици првог разреда, у оквиру обележавања Дечје 

недеље, украсили плато испред школе. 

 

 

 

6. октобра је дванаесторо ученика из одељења 5/1 и 5/2, 

заједно са наставником Жарком Мркићем,  присуствовало 

представљању књиге Николете Новак "Кад си мета 

пубертета" у Библиотеци шабачкој. 

 

 

 

 

 

 

У оквиру Дечје недеље, ученици трећег разреда издвојеног 

одељења у Касарским ливадама,  заједно са својом учитељицом 

Милком Алфиревић, правили су звечке.  
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Дечја недеља - маскенбал у Мачванском Причиновићу и Табановићу 

 

 

 

 

 

 

Четвртог дана Дечје недеље ученици петог разреда наше школе учествовали су у спортском 

надметању "Са књигом на глави и децом у трави", које је организовала Библиотека шабачка у 

сарадњи са Владимиром Пантелићем. Надметали смо се са петацима из ОШ "Николај 

Велимировић", а као победничка екипа освојили смо награду - књиге за школску библиотеку. 

 

     

 

 

 

 

 

Ученици одељења 3/1 обележили су у оквиру Дечје недеље 

Дан заштите угрожених животињских врста, и то на часу 

дигиталног света. Имали су задатак да откуцају и уреде 

текст о угроженој животињској врсти и убаце фотографију. 

 

 

Безбедност је један од наших одговора, зато смо прваке 

обучили да се безбедно крећу по граду, прелазе улицу на 

пешачком прелазу и раскрсницу на семафору. Први пут 

заједно у саобраћају. 
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У склопу обележавања Дечије недеље, чланови ликовне 

секције ИО у Мачванском Причиновићу и наставница Весна 

Станић уредили су пано са репродукцијама слика Маре 

Лукић Јелесић на којима су приказана деца. 

 

 

Крај Дечје недеље у нашем граду обележио је Дечји карневал, а наши ученици, који су се 

припремали заједно са наставницом Аном Ивковић и учитељицом Тањом Ђукић, имали су одличан 

наступ! 

 

ТО смо МИ, ТО је ТОЛЕРАНЦИЈА 

14. октобра ученици наше школе су у оквиру пројекта "Партнерство за праведно квалитетно 

образовање", заједно са ученицима ОШ "Николај Велимировић" и ОШ "Лаза Лазаревић" Шабац, 

ишли на екскурзију у Тршић. Тамo су реализоване музичке, спортске и језичко-логичке радионице 

у којима су ученици показали спретност, таленат и вештину разумевања и размишљања, а имали су 

прилику и да посете Вукову кућу, друже се и уживају у природи и лепом дану. 

 

Одабир теме је био усмерен на појам 

ТОЛЕРАНЦИЈЕ са жељом да се ученицима 

приближи значај неговања и примена наведене 

особине; 

– Одабир ученика за учешће у радионицама био 

је након организације ликовног и литерарног 

конкурса у све три школе, а на тему ТО смо МИ, 

ТО је ТОЛЕРАНЦИЈА; 

– Стручни жири је одабрао најбоље радове и ти 

ученици су, поред ученика из осетљивих група, 

стекли право за одлазак у Тршић и учешће на 

радионицама; 
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– Следећа фаза поменуте активности обухвата израду видеа од видео-материјала и записа који су 

направљени током реализације активности у Тршићу, а за шта ће бити задужени наставници 

информатике који су били део тима у спровођењу активности.  

 

Екскурзија ученика осмог разреда реализована је 16. и 17.10.2022. године, на релацији Шабац - 

Смедерево - Виминацијум -Рам - Голубац - Доњи Милановац - ХЕ Ђердап - Лепенски Вир - Шабац. 

Први град који су посетили био је Смедерево, у ком су обишли импозантну средњовековну тврђаву. 

Наставили су пут до Костолца и ту посетили археолошко налазиште Виминацијум, а потом Рамску 

тврђаву. Под  великим  утисцима напустили су Рам и упутили се у Голубац, који је познат по 

импресивној тврђави. Ту су имали паузу за ручак. После заслужене паузе упутили су се у Доњи 

Милановац и сместили у хотел “Лепенски вир”. Вече су провели у дискотеци и дружењу. 

Други дан екскурзије посетили су ХЕ Ђердап и археолошко налазиште Лепенски вир, а у Шабац су 

стигли пуни лепих утисака и нових успомена. 
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19. октобра су ученици одељења 6/1 и 6/2, заједно са наставницом Аном Ивковић у оквиру 

предмета цртање, сликање и вајање, посетили Међуопштински градски архив, где су имали 

прилику да погледају изложбу "Владари у грађи шабачког архива". 

 

 

 

 

 

 

 

 

20. октобра су наши ученици из ИО Табановић, заједно са својим учитељима Надом Лолић, 

Светланом Бурсаћ, Иваном Карајловићем и Тањом Ђукић, обележили Светски дан јабука. 

Свој дан, 20. октобар, јабуке су добиле управо зато да би се 

указало на значај који имају на људско здравље. Након 

разговора о важности ове краљице воћа, ученици су у 

интеракцији са учитељима правили посластице од јабука, 

ликовно се изражавали, а на крају активности уживали у 

конзумирању јабука и посластица од јабука. Циљ ових 

активности био је да се ученици подсете и науче нешто 

ново о овом воћу, на интересантан начин и уз више 

методолошких приступа. 

 

 

 

 

 

 

 

 

21. октобра ученици наше школе, као и њихови супервизори - психолог школе Данијела Рељић и 

наставница Слађана Вујаковић, који су провели две недеље у Швајцарској на интеркултуралној 

размени, имали су прилику да дају интервју за Глас Подриња и изнесу своје импресије о овом 

незаборавном искуству. 



11 
 

 Директор школе Драгослав Павловић истакао је како је ово 

показатељ добре сарадње запослених у образовној установи, 

родитеља и ученика.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ученици одељења 6/2 Марко Бурсаћ, Михајло Ђокић и Лукић Немања, поред  добрих школских 

резултата, остварују златне резултате и на спортским бојним пољима. Марко Бурсаћ и 

Михајло Ђокић тренирају ватерполо и ове године су са генерацијом 2009.  годишта остварили 

значајне резултате и златне медаље са Ватерполо клубом – Шабац, представљајући свој град 

на најбољи начин. Из Дубровника и Макарске су донели златне медаље са међународних 

такмичења. 

Немања Лукић успева да буде одличан ђак са свим петицама, а осим тога је и чувар мреже 

Фудбалског клуба „Sunrise“, где је у току прошле недеље успео да сачува нашу мрежу на четири 

утакмице са резултатима : 10:0, 7:0, 5:0 и у самом финалу такмичења против екипе 2010. 

годишта,  најпознатијег турског фудбалског клуба „Фенербахче“ успео да сачува мрежу са 

резултатом 3:1 и да наши дечаци освоје злато.  

Наше одељење све заједно слави, па смо одлучили да на овом часу ЧОС-а мало прославимо 

„засладећи“ се победом и добрим успехом наших другара. Директор Драгослав Павловић је 

честитао ученицима и дивним говором подршке охрабрио момке да и даље буду успешни. 

Верујемо да ћемо у многим дисциплинама осветлати образ нашој школи.  

Разредни старешина Снежана Ранковић – Ђерић. 
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26. октобра ученици првог разреда, заједно са вршњацима 

из осталих школа у граду, гледали су представу о 

безбедности деце у саобраћају "Пажљивко". 

 

 

 

 

У оквиру обележавања месеца солидарности са старима у 

Геронтолошком центру Шабац, током октобра су 

организоване разне активности, а ученици наше школе су 

учествовали у једној од њих - литерарном конкурсу на теме 

„Старима с љубављу“ и „Ослонимо се једни на друге“. Јана 

Ђурић 8/2 освојила је прво, Ана Живановић 7/3 друго, а 

Никола Гатић 6/3 треће место! 

28. октобра у Геронтолошком центру одржана је свечана 

додела диплома и вредних награда за  ученике, а директору 

школе Драгославу Павловићу уручена је захвалница у име 

успешне сарадње наших установа. 

 

 

31. октобра, док су неки украшавали кућу или ишли на маскенбал, 

другари из одељења 3/2, 4/1, 4/2 и 5/1 удруженим снагама, 

заједно са наставницом енглеског језика Љубицом Лукић, 

украсили су зид кабинета и успели да дочарају атмосферу Ноћи 

вештица, а поврх свега да се дивно забаве. 

 

 

 

 

У оквиру ваннаставних активности, ученици 2. и 4. разреда 

у Табановићу су уживали у сунчаном дану и поправци 

омиљене љуљашке. 
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Од 25. до 31. октобра ученици нижих разреда наше школе били су на рекреативној настави на 

Копаонику. Поред боравка на чистом ваздуху, рекреације, дугих шетњи кроз природу и уживања у 

сунчаном времену, имали су прилику да обиђу Марков камен, планинарски дом "Ртањ", али и да 

освоје Панчићев врх! Упознали су богату флору и фауну ове планине, учили о орјентацији у природи, 

а највише пажње им је привукла лисица коју су сваку ноћ чекали на прозорима да се појави.  

Особље хотела "Сребрна лисица" побринуло се да наши ученици имају пријатан боравак и богату 

трпезу, а рекреатор Браца Перуничић био је задужен за спортску рекреацију, упознавање планине 

и забавни садржај у вечерњим сатима, када су за њих организоване игре без граница, маскенбал и 

друге забавне активности. 

 

 

 

   

 

 

7. новембра су ученици наше школе организовали 

акцију прикупљања смећа и садње нових садница 

цвећа у школском дворишту. Том приликом, на наш 

позив да нам помогну, одазвао се велики број ђака од 

1. до 8. разреда, као и учитеља и наставника. Цело 

школско двориште тог дана било  је очишћено, 

постављене су нове канте и посађено је цвеће.  

Важно је да у будућности будемо одговорни и не 

бацамо смеће ван канте, како не бисмо морали да правимо сличне акције.  

 

Ученици седмог разреда наше школе спровели су 

акцију током које су прикупљали храну за псе у азилу. 

У прикупљању хране учествовали су локални пет-

шопови „Шaпицa 2016“, „Зoв“ и „Звeркo“, као и 

ученици, родитељи и запослени у школи. 

Захваљујући свима, прикупљено је преко 50 кг хране, 

која је потом донирана. 

Шабац има много паса луталица, а азил је помогао да 

се велики број тих луталица збрине. Ми препознајемо важност овог проблема и желимо да ту 

ситуацију побољшамо. 

Следећи пут када видите луталицу нахраните је, а ми планирамо да у наредном периоду осмислимо 

овакву или сличну акцију у виду прављења кућица за псе. 
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8. новембра је наставник српског језика Жарко Мркић ученицима одељења 8/2 одржао 

мултимедијални час у нашем Клубу за учење. Ученици су, поред презентације, на располагању 

имали и таблете за истраживачке задатке. Наставник Жарко се потрудио да на интересантан и 

иновативан начин обради нову наставну јединицу - "Светли гробови" Јована Јовановића Змаја. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дан школе 

8. новембра је у Дому културе у Мачванском Причиновићу 

претпремијерно изведена приредба коју су за Дан школе 

припремили наши ученици заједно са наставницама Снежаном 

Ранковић Ђерић, Весном Вуковић и Снежаном Шалаи Тибор. 

Многобројну публику чинили су ученици из ИО Мачвански 

Причиновић, Табановић и Шеварице, део колектива школе, као и 

директор Драгослав Павловић, који је својим обраћањем отворио 

програм. За превоз учесника побринула се Дуга Петловача. 

 

 

9. новембра  је у свечаној сали школе одржана приредба за ученике нижих разреда матичне школе 

и ИО Касарске ливаде, којој су присуствовали и предшколци из вртића Бубамара. Нашим 

учесницима и наставницама Снежани Ранковић Ђерић, Весни Вуковић и Снежани Шалаи Тибор 

подршку је пружила и МШ "Михаило Вукдраговић". 
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10. новембра у свечаној сали школе одржана је 

приредба за наше уважене госте, којом смо 

обележили 135 година постојања.  

Програм је свечано отворен Химном Вуку у извођењу 

школског хора и наставнице музичке културе 

Снежане Ранковић Ђерић, након чега смо имали 

прилику да чујемо интересантне податке о историјату 

школе и њеном настанку, које су припремили наши 

ученици заједно са наставницом српског језика 

Весном Вуковић. Уследило је обраћање директора школе Драгослава Павловића и осврт на 

актуелна дешавања, а потом остатак програма, који је завршен песмом ”Неки нови клинци” у 

извођењу хора наставника и ученика, диригент 

наставница музичке културе Снежана Шалаи Тибор, уз 

пратњу оркестра из МШ ”Михаило Вукдраговић”. 

Значајан допринос приредби дале су наставница 

ликовне културе Ана Ивковић која се побринула за 

нашу оригиналну сценографију, као и учитељице 

Татјана Чолић и Милена Драгојевић.  

Изложбу радова наших ученика поводом Дана школе 

поставила је наставница ликовне културе Весна 

Станић. 

 

Посебну захвалност дугујемо члановима оркестра: 

Клавир-Зорана Мркић, професор клавира 

I виолина-Љиљана Максимовић, професор виолине 

II виолина-Гордана Јовичић, професор солфеђа, 

теорије музике, музичких облика 

Флаута-Ружица Турсуновић, ученица 2. разреда 

средње музичке школе 

Гитара-Страхиња Павловић, ученик 2.разреда средње 

музичке школе 

Кахон-Андреј Лазић, ученик 2.разреда средње 

музичке школе 

Клавес-Стрибор Мркић, ученик 3. разреда ОШ "Вук 

Караџић" Шабац, 2. разреда основне музичке школе. 

У хору певају:  

Ученици матичне школе и ИО Мачвански Причиновић  

Жарко Мркић, наставник српског језика 

Тања Ђукић, учитељица 

Аћим Катић, наставник математике 

Вања Василић, секретар школе 

Александра Комановић Стевановић, наставница 

физике 

Весна Керкез Грбић, наставница енглеског језика 



16 
 

Драгана Ђурић, учитељица 

Снежана Поповић, учитељица 

Сенка Башић, наставница енглеског језика 

Ана Давидовски, педагошки асистент 

Олга Тошковић, педагог школе 

Нада Лолић, учитељица 

Душица Шобић, библиотекар школе 

Јована Мијаиловић, учитељица 

 

 

 

Наши драги предшколци из вртића Бубамара, заједно са својим васпитачицама Силвијом 

Кикановић, Јеленом Савић и Светланом Ристивојевић, за Дан школе су нам направили оригиналан 

поклон! Урамљени дечји цртежи школе, деце и Вука Караџића сада красе ходник наше школе и 

подсећају на дивну дугогодишњу сарадњу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15. новембра је у ОШ "Свети Сава" Пожаревац у оквиру пројекта "Партнерство за праведно 

квалитетно образовање" одржана хоризонтална размена између фокус школа, партнерских школа 

и представника локалне самоуправе из Пожаревца, Прокупља и Шапца, као и  "follow up" активност 

за ученике који су били на интеркултуралној размени у Швајцарској. 
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21. новембра су ученици нижих разреда 

у ИО Табановић, заједно са својим 

учитељима, обележили Светски дан 

детета - израдили су пано са порукама 

које се односе на права и обавезе деце. 

 

 

 

 

 

 

27. новембра је Спортски савез Шапца, под покровитељством Града Шапца, организовао 

Чивијашко светско првенство у фудбалу у сали Шабачке гимназије. На првенству је учествовало 

дванаест основних школа са нашег подручја, а свака екипа је представљала националне тимове 

учесника актуелног Светског првенства. 

Ученици ОШ „Вук Караџић“ бранили су боје Аргентине. 

У првој утакмици победили су Јапан (ОШ „Јован Цвијић“ Змињак) са резултатом 6:0, а другу су 

изгубили од Немачке (ОШ „Јеврем Обреновић“) са резултатом 2:1. 

Иако су били други у својој групи, то није било довољно да се пласирају даље. 

Честитамо победничким екипама, као и осталим „репрезентацијама“, које су својим учешћем у 

такмичењу пренеле делић атмосфере из Катара и у наш град. 
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1. децембра у издвојеном одељењу наше школе у Мачванском 

Причиновићу одржана је једночасовна радионица са ученицима 5. 

разреда на тему превенције раног напуштања школе и склапања 

дечијих бракова.  

Радионицу је реализовала невладина организација Праксис која се 

бави заштитом људских права, у циљу подизања свести о 

последицама дечијих, раних и принудних бракова.  

Ученици су током интерактивних радионица имали прилику да 

разговарају о дечијим правима, потребама и обавезама у том 

узрасту, узроцима и штетним последицама дечијих бракова, кроз 

призму значаја образовања.  

 

 

2. децембра су ученици одељења 3/1 и 3/2, заједно са учитељима Данијелом Станојловић и 

Зораном Поповићем, имали прилику да погледају вредну уметничку колекцију слика и цртежа 

Петра Лубарде, изложену у галерији Народног музеја у Шапцу. 

Инспирисани изложбом, ученици су по повратку у школу стварали сопствена „ремек-дела“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. децембра су се ученици шестог разреда сјајно 

забавили током учешћа у квизу “Ја волим 

библиотеку", који је за основце из нашег града 

организовала Библиотека шабачка!  

Екипа ОШ "Вук Караџић" је учествовала у првом 

дуелу са ОШ "Лаза К. Лазаревић", који је, 

нажалост, изгубила и није се пласирала у следећи 

круг такмичења. 

Честитамо екипама које су се пласирале даље, 

као и осталим учесницима, а посебне честитке 

упућујемо организаторима квиза - било је задовољство учествовати у дивно осмишљеној 

манифестацији! 
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6. децембра су припадници Саобраћајне полиције 

ПУ Шабац ученицима другог разреда одржали 

интересанан час посвећен безбедности у 

саобраћају. Ученици су имали прилику да сазнају 

нешто ново, али и да покажу изванредно знање из 

ове облати!                             

 

 

 

6. децембра ученици наше школе учествовали су на Окружном такмичењу у пливању одржаном 

на Градском базену и освојили укупно чак седам медаља, у конкуренцији од 206 ученика из Шапца, 

Лознице и Богатића.  

Златну медаљу освојили су Кречковић Максим 5/2 (делфин), Бурсаћ Марко 6/2 (прсно), Ћокић 

Михаило 6/2 (леђно) и Исаиловић Михаило 8/3 (прсно), сребрну Кокар Марко 8/4 (леђно) и 

Ивановић Анђела 2/2, а бронзу је узела Дуња Катић 7/1 (прсно). 

Честитамо такмичарима и наставнику Зорану Гајићу, који их је водио на такмичење.  

 

 

Ближи се Нова година и празнична атмосфера већ влада у нашој школи! 

Као и сваке године, окитили смо јелку и украсили ходник школе, а овог 

пута су се за новогодишњу декорацију побринуле ученице одељења 8/2.  

 

 

И јелка у дворишту наше школе 

добила је своје новогодишње 

рухо, а за то су били заслужни 

ученици одељења 8/3.          

 

 

 

 

 

 

13. децембра одржан је концерт у Музичкој 

школи "Михаило Вукдраговић" Шабац 

"Музицирајмо заједно", на ком је заједничким 

наступом обележена сарадња наставника и 

ученика школа ОШ "Вук Караџић" Шабац и МШ 

"Михаило Вукдраговић" Шабац. 
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15. децембра представници наше школе учествовали су на конференцији у Београду, којом је 

завршена прва фаза пројекта "Партнерство за праведно квалитетно образовање". Током 

конференције имали смо прилику да се подсетимо свих активности које су до сада реализоване у 

оквиру пројекта у протекле три године. Поред школа из Прокупља, Шапца и Пожаревца које су 

укључене у пројекат, конференцији 

су присуствовали представници 

школских управа, локалних 

самоуправа, Министарства 

просвете, науке и технолошког 

развоја, као и Националног савета 

ромске националне мањине и Дечје 

фондације Песталоци из 

Швајцарске. 

Ученици и наставници су представили заједничке пројектне активности, а након дискусије у 

тематским групама, изнели су своје идеје за реализацију друге фазе пројекта. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

22. и 23. децембра у свечаној сали наше школе одржане су новогодишње приредбе предшколаца 

из вртића "Бубамара". Премијерном извођењу присуствовали су њихови родитељи, а разиграни 

програм додатно је улепшао долазак Деда Мраза, који је свим учесницима поделио новогодишње 

пакетиће!  

Сутрадан су Бубамарци у госте позвали децу из вртића Меда, 

Снежана, Полетарац и Дечија кућица, као и ученике првог 

разреда наше школе. Сви смо уживали у песми, игри и глуми 

наших најмлађих, а овог пута поклончиће је добила 

публика! Ученици и учитељи издвојеног одељења у 

Табановићу вредно су радили током децембра како би 

направили довољно новогодишњих украса да обрадују свако 

дете и оставе им успомену на дружење у нашој школи. 
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23. децембра је у нашој школи одржана 

традиционална новогодишња журка за ученике 

од 5. до 8. разреда! За музички програм 

ангажовали смо "ди-џеја", а овог пута смо у госте 

позвали и представнике Ученичког парламента 

ОШ "Николај Велимировић" и ОШ "Лаза К. 

Лазаревић", наших партнерских школа у пројекту 

Партнерство за праведно квалитетно образовање.  

 

Уз игру, песму, дружење и несвакидашњу атмосферу у школи, прославили смо успешну сарадњу у 

години за нама.   

 

 

Слатки караван - Ученици ОШ “Вук Караџић” Шабац и ИО Касарске ливаде, Табановић, Шеварице 

(млађи разреди) и ИО Мачвански Причиновић (старији разреди) су се прикључили четврти пут  

слатком каравану божићних поклона у организацији  Хуманитарне организације Српска 

солидарност, којој је ово осми караван. Ученици су 

сакупљали слаткише за своје другаре са Косова у периоду 

од 6.12. до 19.12.2022. године. У акцији је учествовало је 

око 150 ученика, а придружило се још 15 хуманих 

грађана, који су такође донели пакетиће. 

Захваљујемо се свима и радујемо се што смо и ове године 

“најслађи караван” учинили још слађим. 

Извештај приредио координатор хуманитарне акције: 

Снежана Шалаи Тибор, наставник музичке културе 

 

 

27. децембра су предшколци из вртића "Бубамара" оплеменили ходник школе једном 

јединственом акцијом. Уз подршку васпитачица, осликали су украсе и написали новогодишње жеље 

свој деци света, које су потом поставили на јелку. Врхунац забаве уследио је када су им се 

придружили ученици првог разреда, који су за своје другаре 

предшколце направили новогодишње честитке! 

Сви су уживали у овом дивном дану, а посебно у даривању, лепим  

жељама и свим чарима које нам доносе предстојећи празници.  
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28. децембра су ученици ИО Табановић, заједно са својим 

учитељима, предали чепове које су заједно 

скупили током првог полугодишта 

удружењу "Да будемо сви једнаки". Овом 

акцијом освестили су мисао да је наше 

мало некоме много. Вредно, као и до сада, 

наставили су са хуманитарним радом и 

током другог полугодишта! 

 

 

 

 

 

 

26. децембра Деда Мраз је посетио ученике наше школе у ИО 

Касарске ливаде. Том приликом су уручени новогодишњи 

пакетићи свим нашим предшколцима и ученицима од првог до 

четвртог разреда. Пакетиће је за нашу децу обезбедила Месна 

заједница, а посебну захвалност дугујемо председници МЗ 

Ивани Ђуровић за осмехе и радост на лицима наше деце.  

 

 

 

 

30. децембра је предшколце и прваке у ИО Табановић 

посетио Деда Мраз и поделио им пакетиће које је 

обезбедила Месна заједница.  

 

 

 

 

 

Истог дана је и децу у ИО Шеварице посетио Деда 

Мраз и поделио им пакетиће које су ученицима 

издвојеног одељења поклонили родитељи ученице 

првог разреда Миле Мисојчић. 

 

 

30. децембра су ученици одељења 4/3 у Касарским 

ливадама организовали журку поводом предстојећих 

празника. 
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Ученици од 1. до 4. разреда матичне школе и ИО у 

Табановићу су у Шабачком позоришту гледали представу 

"Млади Деда Мраз спасава Нову годину"!                      

 

 

 

 

Ученици одељења 1/2 по први пут са ђачком књижицом у руци, и 

то у новогодишњем издању које је припремила учитељица 

Милена Драгојевић. 

 

 

 

 

 

 

Зимски распуст је почео 31.12.2022. године, а завршио се 

22.1.2023. године. 

 

 

15.1.2023. године на 10. Конференцији о Тесли у хотелу Њујоркер у Њујорку, Др Нада Мартиновић, 

ванредни професор Универзитета у Кливленду, у последњем делу свог излагања презентовала је 

нови пројекат који је реализован са њеним бившим ученицима и њиховим ученицима из њеног 

родног града, Шапца. Аутор пројекта је Нада Мартиновић, а координатор - Снежана Шалаи Тибор. 

 

Реализовали су заједно песму "Мама" (сви знају колико је Тесла 

волео своју мајку), а пројекат се зове "Музика без граница - 

Music Without Borders" и у њему су учествовали чланови дечјег 

црквеног хора “Свети Сава” из Кливленда и ученици ОШ “Вук 

Караџић” Шабац и ИО Мачвански Причиновић, МШ “Михаило 

Вукдраговић” Шабац, ОШ “Јеврем Обреновић” Шабац и МШ 

“Вук Караџић” Лозница. 

У пројекту је учествовало 16 ученика ОШ “Вук Караџић” Шабац и 

ИО Мачвански Причиновић: Михаил Николић, 5/1, Душан Савић, 

5/1,  Анђела Живковић, 5/1, Јана Јованић, 5/1,  Доротеа 

Петровић, 5/2, Искра Јовановић. 5/2, Марија Берић, 5/3, Емилиа 

Жикић, 5/3, Ана Арсеновић, 5/4, Емилија Савић, 5/4, Дуња 

Томић, 6/3, Теодора Кулезић, 6/3, Ања Јевремовић, 7/4, Андреа 

Кулезић, 8/4, Теодора Радић, 8/4, Сара Пантелић, 8/4,  

Ментор - Снежана Шалаи Тибор, дипломирани професор опште 

музичке педагогије.  
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У оквиру Зимске школице која је реализована у сарадњи са 

ЦСУ Шабац, 18,19. и 20. јануара одржане су радионице “На 

крилима песме летимо у Турску/Катар/Египат”. Учесници су 

добили пасоше, сазнали су где се налази свака држава, на која 

мора излази, главни град, химну, заставу, грб.... 

Такође су сазнали о природним 

лепотама, туристичким 

местима, знаменитостима које 

треба посетити...  

Аутори и реализатори 

радионица су Снежана Шалаи 

Тибор и Снежана Поповић, а 

гост и асистент је била Драгана 

Ђурић. 

 

Прва радионица реализована је у ЦСУ, друга у МШ “Михаило 

Вукдраговић” Шабац, а трећа у матичној школи. 

 

 

 

 

27. јануара смо обележили школску славу 

Светог Саву у свечаној атмосфери, уз 

верски обред и пригодан програм који су 

припремили школски хор и наставница 

музичке културе Снежана Ранковић 

Ђерић. 

Школска слава, као и сваке године, 

пригодним програмом обележена је и у 

свим издвојеним јединицама наше 

школе. 
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31. јануара одржана је Пажљивкова смотра, 

такмичење у знању о саобраћају за ученике свих 

одељења првог и другог разреда у нашој школи. Циљ 

овог такмичења је подизање саобраћајне културе и 

безбедности деце у саобраћају. 

 

 

 

 

 

14. фебруара је за време великог одмора музичка 

секција наше школе, заједно са наставницом 

музичке културе Снежаном Ранковић, поводом 

Дана заљубљених приредила једно пријатно 

изненађење за ученике и наставнике! Њихов 

"Љубавни интермецо" разнежио је све присутне и 

подсетио нас како је лепо славити љубав.  

 

 

 

14. фебруара у  ИО Табановић, ученици 1. и 3. разреда заједно са 

својим учитељицама Надом и Тањом, обележили су фебруар као 

месец љубави. 

На часовима ликовне културе и слободних активности, разговарали 

су о врстама љубави и важности неговања истих, а након тога су 

израђивали ликовне радове који представљају животиње од 

срцоликих облика. 

Поштујући и народну традицију којом се обележава Свети Трифун, 

орезивали су воће у школском дворишту.  

 

 

 



26 
 

22. фебруар –  Дан борбе против вршњачког насиља 

 

Широм света се последњa среда у фебруару 

обележава као Дан борбе против вршњачког 

насиља. Све је почело 2007. године, када је група 

активиста у једној канадској провинцији 

покренула иницијативу након што је канадски 

ученик Чарлес МекНил у школу дошао у розе 

мајици и због тога претрпео ругање од својих 

вршњака. Он је розе мајицу обукао у знак 

подршке мајци оболелој од карцинома дојке. 

Активисти су купили 50 розе мајица и поделили 

их његовим вршњацима у школи који су их 

носили у знак подршке дечаку. Ускоро су ученици почели и сами да долазе у школу облачећи розе 

мајице, које су тако постале симбол борбе против вршњачког насиља у школама. 

Насиље и злостављање укључује “сваки облик вербалног или невербалног понашања, без обзира 

да ли је учињен једанпут или је понављан, које за последицу има могућност угрожавања здравља, 

развоја и достојанства личности детета, ученика или запосленог”. Та дефиниција је дата у Протоколу 

поступања у установи у одговору на насиље, злостављање и занемаривање, једном од докумената 

којим се регулише ова појава у школи.  Овако широка дефиниција обухвата низ ситуација које се у 

школи, али и у друштву, дешавају на свакодневном нивоу. Стога не чуди да је последњих година 

насиље велика тема не само за просвету, већ и ширу друштвену заједницу. 

 У насилном циклусу не учествују само насилник и жртва. Свако од нас се може наћи и у другим 

улогама које могу допринети да се насиље настави или прекине: асистенти насиља (assistants of the 

bully)- придружују се насиљу након што га неко започне и преузимају улогу саучесника; појачање 

(reinforcers)- не нападају активно, али подржавају насиље добацивањем, смејањем; аутсајдери 

(outsiders)- остају неактивни и не заузимају ничију страну и тиме прећутно одобравају насиље; 

браниоци (defenders)- покушавају да помогну жртви и зауставе насилни циклус. Имајући у виду 

изложеност насиљу у медијима и друштву уопште, могли бисмо рећи да свако од нас учествује кроз 

неку од ових улога у насилном процесу на свакодневном нивоу. Школа не може бити изузетак.    

 Како је жртва вршњачког насиља увек дете, 

последице се најчешће одражавају на сам развој. 

Сем општег осећаја несигурности, беспомоћности, 

повећаног нивоа анксиозности, ученик са временом 

може осећати страх од одласка у школу, што утиче и 

на школски успех али и на осећај изолације. 

Самопоштовање опада, јавља се самооптуживање и 

самосажаљење уз осећања беса и жеље за осветом. 

Неке од компликација могу бити и физички 

симптоми (главобоље, болови у стомаку), 

поремећаји исхране и сна, поремећаји пажње и 

концентрације. Све ово може водити до појаве 

депресије, па и суицидалних мисли. Налази сугеришу да последице насиља које се догодило у 

пубертету могу бити дугорочне 
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Ми смо овај дан обележили на један посебан начин. Позвали смо одрасле да се сете свог 

школовања и да нам испричају неку ситуацију вршњачког насиља коју и данас памте. Они су своје 

приче поделили уз помоћ наше водитељке Ане а у формату који се назива „Жива библиотека“.  

Жива библиотека представља један начин промовисања људских права. Њена методологија је 

специфична. Књиге су живи људи, пажљиво одабрани. Жива библиотека функционише баш као 

права библиотека, где читаоци долазе да позајме „књигу“ на одређено време. Наше књиге су данас 

били наставници а са нама је била и једна посебна гошћа, Софка Васиљковић, активисткиња и 

политичарка, данас генерална секретарка Савеза удружења Рома Западне Србије, а некада ученица 

наше школе.  

Сала школе је била пуна, ученици старијих разреда су пажљиво 

слушали приче и на крају су поделили поруке подршке и своја искуства. 

Дошло је до дивне размене емоција између аутора прича и публике. 

Обукли смо розе мајице и носили смо розе беџеве како бисмо исказали 

свој став против насиља. Од срца се захваљујемо наставницима коју су 

део себе поделили са нама: Слађани Вујаковић, Александри Комановић 

Стевановић, Жарку Мркићу, Мирјани Пакић, Александру Мићићу и 

Душици Шобић, а посебна захвалност нашој драгој гошћи Софки 

Васиљковић. 

 

Ана Живановић, Маша Тасески, Сара Лолић, Ивана Шуманац,  

Илија Илић, Лука Рашевић, Душица Шобић, Данијела Рељић 

 

24. фебруара је у свечаној сали наше школе обележен Светски дан бајки на јединствен начин - 

представљањем тимске пројектне наставе у којој су учествовали ученици одељења 2/2 са 

учитељицом Снежаном Поповић, 3/1 са учитељицом Данијелом Станојловић и 8/4 заједно са 

ученицима предмета Хор (СНА), деветоро ученика из музичке школе „Михаило Вукдраговић“ (групе 

солфеђа 2/7, 2/8, 3/2) и наставницом музичке културе Снежаном Шалаи Тибор.  

 

Наши драги гости на овом догађају били су Небојша Јанковић и Драгана Петровић из Клуба 

пријатељства Шабац - Фујими, Ивана Богићевић из ЦСУ, васпитачи и предшколци из вртића 

Бубамара, ТВ АС, као и многобројни родитељи. Присутни су имали прилику да погледају извођење 

јапанске бајке "Мишје венчање" ученика 2/2 и 3/1 у пратњи хора, изложбу ученичких радова у вези 

са бајкама Браће Грим, Х.К. Андерсена и јапанске бајке, као и да сазнају нешто ново о Јапану и 

јапанским празницима.  
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Овим програмом обележен је и Царев рођендан, јапански национални празник, као трећа 

активност која се реализује у оквиру пројекта насталог у сарадњи Клуба пријатељства Шабац – 

Фујуми и јапанске амбасаде.  

 

Тимска, пројектна настава трајала је два месеца, а 

ученици су кроз разне активности на часовима 

израђивали моделе одеће, јеловника и ентеријера из 

познатих бајки, као и  постере, плакате и сликовнице, док 

су ученици осмог разреда направили презентацију о 

празницима у Јапану, изабрали музику за представу 

„Мишје венчање“, компоновали завршну нумеру и 

осмислили кореографију. 

 

 

6. марта је екипа 2. разреда наше школе освојила 1. место 

са максималним бројем бодова и пласирала се у финале 

такмичења "Пажљивкова правила у саобраћају", које су 

завршили као другопласирани!  

 

Честитамо нашим ученицима Катарини Зец 2/1, Вуку 

Живковићу 2/2, Дуњи Граовчевић 2/6 и Луки Поповићу 

2/3 на сјајном резултату!  

 

Од 4. марта до 8. априла реализован је пројекат На 

крилима Европе у Центру за стручно усавршавање, а 

сваке суботе су ученици осам шабачких школа имали 

прилику да сазнају бројне занимљиве чињенице, као и да 

учествују у такмичењу и одмере снаге у знању и 

вештинама. 

 

Представници наше школе били су Јовани Ђекић 6/1, 

Јовани Јуришић 6/1, Вељку Кузмановићу 6/2, Богдану 

Моравчевићу 6/1 и Игњату Ђурђевићу 6/2.  

 

8. марта, поводом Дана жена, са најлепшим жељама за 

све наше драге и вредне жене, распевано одељење 6/1 

отпевало је песму "Најлепша мама на свету", а Хор шестог 

разреда песму "Моја мама дивно прича сваке ноћи" - 

солиста Јована Ђекић. 

Мислили смо да је ово најлепши начин да вам честитамо 

- дарујући труд и љубав. 

Наставница музичке културе Снежана Ранковић Ђерић  
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8. марта је у ИО Табановић организована приредба 

за маме, баке и остале драге особе.  

Имали смо прилику да уживамо у рецитацијама, 

глуми, песми и игри наших ученика, као и у 

прелепом амбијенту који је био испуњен њиховим 

радовима.  

Честитамо свим учесницима на дивном програму 

који су нам приредили, као и њиховим учитељима 

Тањи Савковић, Светлани Бурсаћ, Нади Лолић и 

Ивану Карајловићу. 

 

9. марта је одржана Школска смотра рецитатора у 

матичној школи, где смо имали прилику да уживамо у 

извођењима наших ученика и изаберемо представнике за 

градско такмичење.  

Честитамо свим учесницима који су нам показали свој 

таленат и умеће, а посебне похвале за Стрибора Мркића 

(3/2) који је свечано отворио програм својим извођењем 

на гитари. 

 

 

 

14. марта су ученици осмог разреда, заједно са 

наставницом Весном Керкез Грбић, посетили 

медицинску школу "Др Андра Јовановић" у 

оквиру отворених врата. Имали су прилику да се 

упознају са свим образовним профилима које та 

школа нуди, као и могућностима похађања наставе 

у савременим, реновираним кабинетима за 

стручне предмете у оквиру практичне наставе. 

 

 

15. марта поводом Европског дана музике у 

школама,  у организацији Европске асоцијације за 

музику у школама са седиштем у Бриселу,  

ученици  старијих разреда Хора (СНА)  групе: 

V/1,2,3,4,  VI/3, VIII/4 - основне школе "Вук 

Караџић" Шабац и ИО Мачвански Причиновић,  

припремили су задату композицију "Мusic in me" ( 

музичке форме ABACADA) у  којој су рефрене 

певали и користили тело као инструмент (body 

percussion), а инструментале су свирали на 

интрументима Орфовог инструментаријума и играли. Ментор - Снежана Шалаи Тибор, 

дипломирани професор опште музичке педагогије. 
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15. марта у Дворани "Винавер" у Библиотеци 

шабачкој, ученици одељења 3/2, заједно са 

учитељем Зораном Поповићем, уживали су у 

књижевном матинеу и представљању књиге 

"Чаробни једрењак: прича о Николи Тесли". У 

велику историјску авантуру кроз Теслино 

детињство и живот децу је водила ауторка књиге 

Маја Цветковић Сотиров. На крају дружења је 

ученица наше школе Софија Вуковић рецитовала 

стихове Мајине песме "Кад бих ја била Тесла", са 

којом је учествовала на такмичењу рецитатора.  

 

 

 

16. марта су ученци нижих разреда у матичној 

школи, као и предшколци из вртића Бубамара, 

имали прилику да се сјајно забаве уз интерактивну 

представу "Љубав је музика". 

 

 

 

 

21. марта је у сали Шабачке гимназије организован 

Сајам даровитости, на ком су имале прилику да се 

представе све шабачке основне и средње школе. 

Сајам је организован поводом Међународног дана 

даровитих ученика, у оквиру пројекта "Научни центар 

- фабрика идеја за 21. век". 

 

 

 

 

 

20. и 21. марта ученици наше школе учествовали су на 

смотри рецитатора града Шапца "Песниче народа мог". 

Ученице Софија Вуковић 3/2 и Ива Милошевић 6/1 

пласирале су се за учешће на финалној смотри, која је 

одржана 24. марта у Културном центру.  
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21. марта су ученици од првог до четвртог разреда из ИО у Табановићу 

обележили Светски дан шума!                 Ученици 1. и 3. разреда, заједно 

са својим учитељицама Надом Лолић и Тањом Савковић, прошетали су 

до оближње шуме, где су имали час у природи и разговарали о значају 

шума, врстама дрвећа, биљкама и животињама које су становници шума. 

Затим су на часовима ликовне културе, илустровали доживљено на 

излету. 

Ученици 2. и 4. разреда, заједно 

са својим учитељима Светланом 

Бурсаћ и Иваном Карајловићем, 

на интерактивном часу, 

разговарали су о значају шума за екосистем. На часу 

слободних активности, ученици су израдили ликовне 

радове и пано на тему Светски дан шума. 

 

 

 

 

22. марта су ученици из продуженог боравка, заједно са 

учитељицом Јеленом Златковић, присуствовали програму који је 

организован на Тргу поводом промовисања пројекта одвајања 

кућног отпада "Одвајамо". 

 

 

 

23. марта су ученици петог и шестог разреда наше школе 

ишли у биоскоп!  

Овог пута су имали прилику да погледају филм "Школа 

магичних животиња", који је занимљив, пун преврата и 

изненађења, али са добром поруком: другарство и 

љубав су најважнији!  

 

 

24. и 25. марта реализован је пробни завршни испит за ученике осмог разреда. 

 

На конкурсу издавачке куће Pearson Disney Stars and Heroes 

учествовала су одељења I1, II2, III2 и III4(ИО Касарске ливаде). 

Захваљујући труду који су уложили заједно са наставницом 

Љубицом Андрић, освојили су награде које ће им часове енглеског 

језика учинити још занимљивијим! 
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26. марта у Дому пензионера одржана је представа 

„Србија данас и некада“. Подршка и публика су 

били и ученици ОШ „Вук Караџић“ из Шапца, 

одељења 6/2. Чиста дечија срца дају најискренију 

критику. У овом случају, то су били дланови пуни 

аплауза.  

 Сценарио за представу је написала Милка Ракић, 

пензионерка из Шапца, која је дуго година живела у 

Аустралији и радила као учитељица.  У програму је 

учествовала и женска певачка група: Душанка, Зорица, Живка, Тонка, Иванка, Рада, Љиља и Милка 

уз инструменталну пратњу (хармоника) Драгана Бељина и (тапан) Ненада Трипуновића, својом 

енергијом, талентом и емоцијама, освојили су срца публике и измамили сузе. 

Милка Ракић је својим великим талентом и трудом кроз свој текст продрла у суштину и душу српског 

слушаоца. Чак и да нисте раузмели српски језик, не би остали равнодушни. Она у свом тексту 

прожима сва ратна збивања: сада и некада. Од вести о садашњим ратовима, тешким и неизвесним 

ситуацијама у нашој земљи, преко боја на Косову, Светских ратова. Својоим текстом је представила 

емоције свих српских мајки, сестара, младих удовица. Али, неојбашњива лепота је у осећањима 

која не можете описати. Зато би ова представа требала да угледа и светлост многих позорница. 

Бескпрекорном драматизацијом, публика је 

вођена из сцене у сцену кроз реч и песму. 

Иванка је својим гласом и интерпретацијом 

надмашила оригиналне извођаче песама. Све 

чалнице певачке групе су биле одевене у 

народну ношњу и свака од њих се представила 

публици соло наступом. Није изостао ни сцески 

покрет. Наравно, представа је завршена колом 

уз песму „Оро се вије“. 

 

 

"Засади дрво" је највећи пројекат садње стабала у 

нашој земљи и траје већ четири године, а 30. марта 

су и ученици првог разреда имали прилику да дају 

свој допринос! Свака основна школа у Србији добила 

је на поклон две саднице црног бора, које су јуче, 

широм земље, засадили ученици првог разреда. Том 

приликом прваци су упознати о важности очувања 

животне средине и значају пошумљавања.  
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7. априла у препуној сали МШ “Михаило 

Вукдраговић” Шабац, одржан је пролећни концерт 

ученика омш „Волим солфеђо“. На концерту су 

наступили ученици првог, другог и трећег разреда, 

класe професора солфеђа Наде Зидарић, Снежане 

Шалаи Тибор и Гордане Јовичић. Као гости, 

учествовали су и ученици ОШ “Вук Караџић” 

Шабац, предмет Хор (сна), наставница Снежана 

Шалаи Тибор и заједно са ученицима музичке 

школе певали песме из два заједничка пројекта: 

“Музика без граница - Music without borders”, песма “Мама”, и EuDaMuS и песма “Music in me”, 

Учествовали су следећи ученици: 

Велес Максимовић 2/2, Стрибор Мркић 3/2, Ева Илић 3/3, Невена Богићевић 5/1, Анђела 

Живановић 5/1, Јана Јованић 5/1, Михаил Николић 5/1, Душан Савић 5/1, Нена Илић 5/2, 

Искра Јовановић 5/2, Андреја Мијаиловић 5/2, Доротеа Петровић 5/2. 

 

 

8. априла је у пешачкој зони одржана 

манифестација "Улица хуманих Чивијаша", 

која се у Шапцу већ четврти пут одржава на 

празник Врбицу, а у њој су учествовали ученици 

свих основних школа са територије града.  

Наши ученици су вредно израђивали украсе и 

сувенире заједно са својим учитељима и 

наставницима, а данас су сви њихови радови 

били на хуманитарној продаји! 

Поред продајне изложбе, посетиоци су имали 

прилику и да погледају забавни програм који се одвијао на бини испред Културног центра, а један 

од учесника био је и хор ученика матичне школе и ИО Мачвански Причиновић са наставницом 

Снежаном Шалаи Тибор. 

Поносни смо на наше ученике који су показали 

своју хуманост на делу, као и на родитеље и 

остале суграђане који су подржали ову 

манифестацију!  Прикупљени новац биће 

уплаћен у Градски фонд за лечење деце оболеле 

од ретких и тешких болести. 

 



34 
 

20. априла су ученици одељења 1/2, заједно са 

учитељицом Миленом Драгојевић, присуствовали 

књижевном матинеу за децу у Библиотеци 

шабачкој. 

Програм "О дугмету и срећи, мачкама, нотама и 

читању" приредила је Јасминка Петровић, наша 

истакнута књижевница за децу и младе, а ученици 

су уживали у непосредној интеракцији као што 

уживају читајући њене књиге! 

 

 

21. априла одржан је традиционални Ускршњи 

турнир у малом фудбалу за ученике нижих 

разреда у ИО Табановић. За титулу најбољег 

такмичила су се четири тима, а на крају турнира 

остварили су следећи резултат: 

1. место - Шабац (матична школа) 

2. место - ИО Мачвански Причиновић 

3. место - ИО Табановић 

4. место - ИО Шеварице 

Титулу најкориснијег играча ове године понела је 

Хана Глигорић 2/5, а за најбољег стрелца 

проглашен је Давид Вуковић 3/2.  

Честитамо свим учесницима на сјајној игри, а 

посебне похвале за навијаче који су направили 

добру атмосферу, као и за колектив ИО Табановић, 

који се као и сваке године показао као одличан 

домаћин!  

 

 

21. априла је, поводом обележавања Дана града, 

у хали Зорка одржан турнир у малом фудбалу у 

организацији Друштва учитеља Шапца. 

Екипа наше школе одиграла је прву утакмицу 

против ОШ "Јеврем Обреновић''. Иако су се наши 

дечаци трудили свим срцем, на крају су изгубили 

са резултатом 2:0. Публика је била весела и добро 

расположена - навијало се за своју екипу, а не 

против других! 
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22. априла у Шабачком позоришту, у оквиру прославе Дана града, 

одржан је концерт Хора РТС-а и оркестра ,,Belezza Serbia“, са 

солистима Љубицом Вранеш и Драгољубом Бајићем, а оркестром 

је дириговала Драгана Радаковић. Организатор и покровитељ овог 

концерта био је град Шабац. Сала је била пуна, стајање није било 

дозвољено. Са тешком муком смо нашли слободна места, што нам 

је посведочио квалитет концерта. Хором је дириговао Хаџи Јаков 

Милутиновић.  

Ово музичко вече нас је оплеменило, потврдило наше скромне 

музичке спознаје и отворило нови свет у слушању музике. 

Препознали смо се у неким композицијама, а то ћете тек видети 

зашто. Обавештење о концерту смо добили од наставнице 

Снежане Ранковић Ђерић, у чијој пратњи смо посетили концерт. 

Захваљујемо се мајци – родитељу, Јелени Моравчевић, која је са 

нама присуствовала концерту. 

Извештај су заједно написали: ученици одељења 6/1 Јована Ђекић, Богдан Моравчевић, Алекса 

Петровић, Павле Обрадовић и Наталија Максић 8/3 

 

22. априла наша школа била је домаћин општинског такмичења „Шта знаш о саобраћају“. 

 

24. априла је у школској библиотеци обележен Светски дан књиге и ауторских права акцијом 

"Тајанствена књига".  

Ученици одељења 2/2 и учитељица Снежана Поповић 

имали су прилику да од школског библиотекара сазнају 

интересантне податке о томе како су настале прве књиге 

и како су се мењале кроз историју, а потом да одаберу 

"тајанствену књигу" за себе. Све књиге које су им 

понуђене биле су увијене у бели папир, на ком је укратко 

описан 

њихов 

садржај - 

довољно да заинтересује наше младе, али већ 

искусне читаоце! На основу кратког описа, свако је 

одабрао књигу по свом укусу, а на крају су једни 

другима открили која је њихова тајанствена књига. 

Тог дана смо се лепо дружили и научили једну битну 

лекцију - не суди о књизи по корицама! 
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Ученици нижих разреда имали су прилику да 25. 

и 26. априла уживају у дивној поезији за децу 

током промоције књиге "Врло је важно" нашег 

суграђанина Бошка Живановића.  

Уз рецитовање стихова, песму и игру, време је 

брзо пролетело, а насмејана лица наших 

малишана најбољи су показатељ какав је утисак 

ово дивно дружење оставило на њих! 

Након промоције у матичној школи, песник је 

посетио и издвојена одељења у Касарским ливадама, Табановићу, Мачванском Причиновићу и 

Шеварицама. 

 

 

 

28. априла ученици из продуженог боравка, заједно са 

учитељицом Јеленом Златковић, ишли су у Велики парк да 

се забаве и уживају у лепом, сунчаном дану.                        

 

 

 

 

 

28. априла је на Градском стадиону у Шапцу одржано окружно такмичење у атлетици, на ком су 

наши ученици остварили сјајне резултате, освојивши пехар и чак 14 медаља!  

300м: Вук Митровић VIII₁ - злато         

скок увис: Вук Томић VIII₄ - злато         

скок удаљ: Милутин Станковић VIII₂ - бронза         

ШТАФЕТА: Лазар Бурсаћ VIII₃, Срђан Петровић VIII₂, Лазар Милошевић VIII₁, Вук Митровић VIII₁ - злато  

600м: Лана Петровић VII₁ - сребро         

скок увис: Јована Јанковић VII₁ - злато         

скок удаљ: Дуња Катић VII₁ - сребро         

100м: Немања Лукић VI₂ - сребро         

600м: Михаило Ђокић VI₂ - сребро         

скок увис: Миљан Јованић VI₂ - злато         

скок удаљ: Вељко Кузмановић VI₂ - злато         

бацање кугле: Дарио Карић VI₁ - сребро         

300м: Аница Ивановић VI₁ - бронза         

скок увис: Марjана Маринковић VI₁ - злато         
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Током априла, школско двориште у ИО Шеварице 

оплемењено је захваљујући родитељима ученика 

Јанка Новаковића (2/6), који су донирали љуљашке, 

клацкалице, клупе и канте за смеће. 

 

 

 

 

 

9. маја су у спортској хали Зорка одржане Мале олимпијске игре у 

којима су учествовали ученици нижих разреда из 13 шабачких 

школа и школе из Бање Ковиљаче. У такмичењу је учествовала 51 

екипа, од којих су три биле из наше школе. У пратњи ученика биле 

су учитељице Милена Драгојевић, Снежана Поповић и Данијела 

Станојловић. 

Иако нисмо освојили ниједну од медаља, лепо смо се забавили и 

жељно ишчекујемо такмичење следеће године. 

 

 

 

 

10. маја су ученици који похађају Цртање, сликање, 

вајање, заједно са наставницом ликовне културе 

Аном Ивковић Мирковић, учествовали на Дечјој 

ликовној колонији коју је организовала ОШ "Лаза 

К. Лазаревић" Шабац.  

 

 

 

 

 

10. маја ученици из ИО Касарске ливаде обележили су 

Међународни дан физичке активности акцијом 

„Кретањем до здравља“.  
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Ученици првог разреда су 15. маја имали прилику да 

посете Бранковину, завичај Десанке Максимовић и 

чувене породице Ненадовић. Наши прваци уживали су у 

обиласку знаменитости спомен комплекса, а вратили су 

се пуни лепих утисака и нових искустава које су тамо 

стекли! 

 

 

 

15. маја реализована је и екскурзија ученика другог 

разреда, а овог пута су имали прилику да посете 

Радован кулу Милића од Мачве, етно кућу у Совљаку 

и да уживају у вожњи бродом и прелепој природи 

резервата Засавица. 

 

 

 

 

18. маја је у нашој школи одржан менторски 

сусрет поводом планирања заједничке акције у 

оквиру пројекта Партнерство за праведно 

квалитетно образовање. 

Састанак је водила Драгица Миражић Немет, 

сарадник Центра за интерактивну педагогију, а 

присуствовали су представници наше школе, 

као и партнерских школа ОШ ,,Лаза К. 

Лазаревић'', Шабац и Основна Школа Николај 

Велимировић. Поред запослених, овог пута су у 

састанак били укључени и ученици све три школе, који су имали прилику да изнесу своје идеје и 

предлоге у вези са предстојећом акцијом.  

 

18. маја су ученици из ИО у Табановићу, заједно са својим учитељима 

Надом Лолић, Светланом 

Бурсаћ, Тањом Савковић и 

Иваном Карајловићем, 

обележили "Дан учионице 

на отвореном" и кроз 

разне занимљиве спортске 

активности придружили се 

акцији "С природом на ти". 
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22. маја ученици наше школе имали су част да својим програмом "Од Лике до Америке" званично 

отворе први Фестивал науке и научни клуб "Никола Тесла" у Центру за стручно усавршавање.  

Музичко-сценски приказ Теслиног живота и рада 

извели су ученици одељења 2/2, 3/1 и хор ученика 

виших разреда из ИО Мачвански Причиновић, а 

припремале су их учитељице Снежана Поповић и 

Данијела Станојловић, наставница музичке културе 

Снежана Шалаи Тибор, уз техничку подршку школског 

библиотекара Душице Шобић. 

Наши ученици су на веома емотиван и дирљив начин 

успели да нам прикажу Теслино детињство и 

окружење у коме је одрастао, одлазак у Америку и пословне успехе које је тамо остварио, уз 

подсећање на величину и з начај његових изума за читаво човечанство. 

 

24. маја су ученици одељења 3/3  и 4/3 из ИО Касарске 

ливаде, заједно са својим учитељицама Милком 

Алфиревић и Мирјаном Цветковић, ишли на излет у 

Средњу пољопривредну школу. 

 

 

 

 

 

 

24. маја су ученици одељења 1/1 и 1/2, са учитељицама 

Драганом Ђурић и Миленом Драгојевић, посетили 

Библиотеку шабачку, дечје одељење и изложбу о 

забрањеним књигама "Оковани разум", затим су 

посетили изложбу фотографије у Школи примењених 

уметности - 

обе 

поставке 

отворене су 

у оквиру 

манифестације Ноћ културе.  

Пружили смо нашим ђацима прилику да откривају 

чаробни свет уметности и културе. Хвала свима у 

Библиотеци шабачкој и Школи примењених 

уметности на  срдачном пријему и незаборавном 

догађају!  
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26. маја је у Центру за стручно усавршавање, у оквиру Фестивала науке Никола Тесла који је 

отворен 22. маја, одржано представљање шабачких школа. 

Ученици наше школе, заједно са наставницом физике Александром Комановић Стевановић и 

наставницом музичке културе Снежаном Шалаи Тибор, представили су своје експерименте и 

истраживачке радове.  

Програм је отворио хор ученика из ИО Мачвански 

Причиновић извођењем ауторске песме "Користи 

соларну енергију за планету чистију", након чега је 

уследило представљање радова ученика одељења 

8/4 - интерактивна макета школе (ментор Снежана 

Шалаи Тибор), микробит песма "Хвала Вуку" 

(ментор Александар Мићић, наставник ТИТ) и 

струјно коло (ментор Аћим Катић, наставник 

математике).  

Ученици одељења 7/1 и наставница физике Александра Комановић Стевановић припремили су 

интересантне експерименте којима су показали како мандарине, јаја и суво грожђе могу пркосити 

законима физике, Kahoot квиз, као и интерактивни постер о Теслином животу и раду.  

 

 

Милица Максимовић, ученица одељења 4/2, 

остварила је велики успех на ликовном конкурсу 

посвећеном Николи Тесли, који је поводом Фестивала 

науке расписао Центар за стручно усавршавање. 

Рад наше ученице проглашен је за најбољи у млађој 

категорији, а 26. маја је у ЦСУ организовано свечано 

проглашење победника и додела награда 

најуспешнијима. 

Честитамо Милици и њеној учитељици Татјани Чолић на 

оствареном успеху.  

 

 

 

 

26. маја су ученици наше школе из ИO Табановић, 

заједно са својим учитељицама Надом Лолић и 

Тањом Савковић, посетили зоолошки врт у Средњој 

пољопривредној школи у Шапцу. Уживали су у 

прелепом амбијенту, упознали се са разним биљним 

и животињским врстама, а поред стицања нових 

сазнања, имали су прилику и да обележе 

Међународни дaн биолошке разноврсности. 
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5. јуна су ученици одељења 3/3 и 4/3 из ИО Касарске ливаде 

одржали приредбу коју су припремили за крај школске године 

заједно са својим учитељицама Милком Алфиревић и 

Мирјаном Цветковић, а посебну подршку пружили су им 

предшколци и њихова васпитачица Марија. 

 

 

 

 

5. јуна је у свечаној сали матичне школе одржана 

промоција МШ "Михаило Вукдраговић" којој су 

присуствовали ученици првог и другог разреда. У 

програму су учествовали и наши ученици - Сара 

Јовановић 3/1 свирала је флауту, а Стрибор Мркић 3/2 

гитару.  

 

 

 

Изложбом радова од рециклажног 

материјала које су израдили ученици 

одељења 1/1, 1/2 и 2/2 обележили смо 5. 

јун - Међународни дан заштите животне 

средине. Ученици од првог до четвртог 

разреда у ИО Табановић овим поводом су 

правили породицу робота, такође 

користећи рециклажни материјал.                  

 

 

5. јуна је у препуном амфитеатру Академије струковних студија одржан Фестивал екологије у 

организацији Европског центра за екологију. 

У оквиру забавног програма, хор ученика из матичне школе и ИО Мачвански Причиновић извео је 

ауторску песму "Користи соларну енергију", за коју су текст написали ученици, а музику и аранжман 

наставница музичке културе Снежана Шалаи Тибор. 

У веселим костимима, у пратњи хора, представили су се ученици одељења 2/2 и 3/1, који су заједно 

са учитељицама Снежаном Поповић и Данијелом Станојловић припремили кореографију уз песму 

Марка Луиса "Чувај природу". 

Посебне похвале заслужују ученици првог разреда који су се такмичили за титулу Мис и Мистер 

екологије, као и ученице из одељења 7/3 Ана Живановић, Марија Радовановић и Сара Лолић, које 

су дале свој допринос манифестацији као волонтери. 
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У оквиру Фестивала екологије одржан је избор за "Мис" и 

"Мистера" екологије, односно најбољу маску направљену 

од рециклажног материјала. Наши ученици првог разреда, 

који су учествовали у такмичарском делу, потрудили су се 

да направе веома креативне костиме, а у конкуренцији од 

преко 120 костима, Теа Милић 1/1 освојила је друго место 

и проглашена за прву пратиљу Мис екологије. Честитамо!  

 

 

 

 

 

7. јуна су ученици одељења 4/3 у ИО Табановић извели 

приредбу за крај школске године, коју су припремили 

заједно са учитељем Иваном Карајловићем и другарима 

из другог разреда.  

 

 

 

 

14. јуна у оквиру наставе у природи, ученици другог и 

четвртог разреда из ИО Табановић обишли су плантажу 

боровница породице Живановић, где су имали прилику да 

сазнају много интересантних чињеница о овој биљци, али 

и дегустирају разне специјалитете направљене од њених 

сласних плодова.  
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14. јуна, пред пуном свечаном салом ОШ „Вук Караџић“, хор је одржао свој завршни, годишњи 

концерт са темом „Љубав је то“. 

Концерт је био отвореног типа, па су публику чинили родитељи, баке и деке, наше колеге, ученици.  

    На репертоару су се нашле најлепше љубавне 

песме свих песника СФРЈ. Од песника: Аугуста 

Шеное, до Јована Јовановића Змаја , Алексе 

Шантића, Дубравке Нешовић и композитора: 

Станислав Биничког, Исидора Бајића , Дарка 

Краљића, Николе Грбића, Ивана Петровича 

Ларионовоа. 

    Низале су се песме у хорском и солистичком 

извођењу: „Тихо ноћи“, „Болујем ја, болујеш ти“, 

„Ноћас нису сјале“, „Све птичице запјевале“, „Емина“, „Елено кјерко“, „Рибара старог кћи“, „Чамац 

на Тиси“,  „Каљинка“ и „Ово је Србија“.  Солисти хора : Алекса Петровић и Марјана Маринковић, као 

и перкусионисти: Јована Ђекић, Павле Обрадовић и Богдан Моравчевић, заједно са свим члановима 

били су награђени великим аплаузом, сузним очима и посебним дипломама за свој велики рад и 

труд, које им је уручио директор школе Драгослав Павловић.  

    Концерт је сликом забележила библиотекарка 

Душица Шобић, а снимком фото „Нера“ као и наш 

цењени колега из  партнерске школе ОШ „Лаза 

Лазаревић“ Светислав Предић.  

    Са надом и вером да ће наш ансамбл следеће 

школске године низати још лепше и захтевније 

музичке догађаје и да ће наша верна публика 

уживати у томе, настављамо са својим радом уз 

наставницу Снежану Ранковић Ђерић. 

 

 

 

У сали наше школе је 27. јуна одржана 

свечаност за ученике осмог разреда, где су 

најуспешнијима у генерацији уручене награде и 

дипломе за успех који су остварили током 

школовања. За ученика генерације проглашен 

је Вук Митровић VIII₁, а спортиста генерације је 

Марко Кокар VIII₄.  
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Носиоци дипломе "Вук Караџић" за школску 2022/2023. годину су: 

Вук Митровић VIII₁ 

Сара Савић, VIII₁ 

Катарина Гачић VIII₂ 

Јана Ђурић VIII₂ 

Милутин Станковић VIII₂ 

Андреа Кулезић VIII₄ 

Теодора Радић VIII₄ 
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30. јуна су ученици који су остварили успех на 

такмичењима у школској 2022/2023. години, 

њихови наставници, као и носиоци дипломе "Вук 

Караџић", провели диван дан на Гучеву током 

наградне екскурзије. 

 

 

 

 

 

 

  

ОШ „ВУК КАРАЏИЋ“ ШАБАЦ 

РЕЗУЛТАТИ ТАКМИЧЕЊА РЕАЛИЗОВАНИХ У ШКОЛСКОЈ 2022/2023. ГОДИНИ 

Р.Б. 
ИМЕ И ПРЕЗИМЕ 

УЧЕНИКА 
ОДЕЉЕЊЕ 

ПРЕДМЕТ/ 

ДИСЦИПЛИНА 

ОСВОЈЕНО МЕСТО/НИВО ТАКМИЧЕЊА ИМЕ И ПРЕЗИМЕ 

НАСТАВНИКА ОПШТИНА ОКРУГ РЕПУБЛИКА 

1. Катарина Зец 2/1 
Пажљивкова 

смотра 
2.   Милена Мањенчић 

2. Вук Живковић 2/2 
Пажљивкова 

смотра 
2.   Снежана Поповић 

3. Дуња Граовчевић 2/6 
Пажљивкова 

смотра 
2.   Милена Ерчић 

4. Лука Поповић 2/3 
Пажљивкова 

смотра 
2.   Милан Богићевић 

5. Анђела Ивановић 2/2 ФЗВ (пливање)  2.  Зоран Гајић 

6. Миа Митровић 3/2 Математика Похвала Похвала  Зоран Поповић 

7. Софија Вуковић 3/2 
Математика Похвала Похвала  Зоран Поповић 

Рецитовање Финале   Зоран Поповић 

8. Михаило Гладовић 3/2 Математика Похвала   Зоран Поповић 

9. Веселин Вишњић 4/2 Математика Пласман 2.  Татјана Чолић 

10. Урош Топузовић 4/2 Математика Пласман Похвала  Татјана Чолић 

11. Милица Максимовић 4/2 Математика Пласман   Татјана Чолић 

12. Максим Кречковић 5/2 ФЗВ (пливање)  1.  Зоран Гајић 

13. Никола Теодоровић 5/2 Српски језик 2.   Жарко Мркић 

14. Максим Цвијановић 5/3 
Математика Похвала   Аћим Катић 

Српски језик 2. 3.  Слађана Вујаковић 

15. Ива Милошевић 6/1 Рецитовање Финале   Жарко Мркић 

16. Дарио Карић 6/1 ФЗВ (атлетика)  2.  Зоран Гајић 

17. Аница Ивановић 6/1 ФЗВ (атлетика)  3.  Зоран Гајић 

18. Марjана Маринковић 6/1 ФЗВ (атлетика)   1.  Зоран Гајић 

19. Даница Егановић 6/2 Физика Похвала Похвала  
Александра Комановић 

Стевановић 

20. Немања Лукић 6/2 ФЗВ (атлетика)  2.  Зоран Гајић 
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21. Вељко Кузмановић 6/2 

Физика Похвала 3.  
Александра Комановић 

Стевановић 

ФЗВ (атлетика)  1.  Зоран Гајић 

22. Миљан Јованић 6/2 ФЗВ (атлетика)  1. , 3.  Зоран Гајић 

23. Марко Бурсаћ 6/2 ФЗВ (пливање)  1.  Зоран Гајић 

24. Михаило Ђокић 6/2 
ФЗВ (пливање)  1.  Зоран Гајић 

ФЗВ (атлетика)  2.  Зоран Гајић 

25. Никола Гатић 6/3 
Физика Похвала   

Александра Комановић 

Стевановић 

Биологија 3.   Мирослав Панић 

26. Дуња Катић 7/1 
ФЗВ (пливање)  3.  Зоран Гајић 

ФЗВ (атлетика)  2.  Зоран Гајић 

27. Јована Јанковић 7/1 ФЗВ (атлетика)  1.  Зоран Гајић 

28. Ана Алфировић 7/1 ТиТ (саобраћај) 2.   Роксандра Веселиновић 

29. Лана Петровић 7/1 
ТиТ (саобраћај) 3.   Милица Јовић 

ФЗВ (атлетика)  2.  Зоран Гајић 

30. Новак Рис 7/1 Географија 3.   Снежана Гмизић Опачак 

31. Александар Пантић 7/2 Географија 2. 3.  Снежана Гмизић Опачак 

32. Стефан Стојић 7/2 Информатика Пласман   Милица Јовић 

33. Маша Тасески 7/2 Српски језик 3. 2.  Слађана Вујаковић 

34. Вук Митровић 8/1 

Хемија 1. 2.  Зора Мањенчић 

ФЗВ (атлетика)  1. , 3.  Зоран Гајић 

Носилац дипломе Вук Караџић 

35. Лазар Милошевић 8/1 ФЗВ (атлетика)  1.  Зоран Гајић 

36. Срђан Петровић 8/2 ФЗВ (атлетика)  1.  Зоран Гајић 

37. Милутин Станковић 8/2 

Енглески језик 2.   Весна Керкез Грбић 

Хемија 2.   Зора Мањенчић 

Информатика Пласман 1.  Роксандра Веселиновић 

Српски језик 3. 2.  Жарко Мркић 

ФЗВ (атлетика)  3.  Зоран Гајић 

Носилац дипломе Вук Караџић 

38. Михаило Исаиловић 8/3 ФЗВ (пливање)  1.  Зоран Гајић 

39. Лазар Бурсаћ 8/3 ФЗВ (атлетика)  1.  Зоран Гајић 

40. Марко Кокар 8/4 ФЗВ (пливање)  2.  Зоран Гајић 

41. Андреа Кулезић 8/4 
Српски језик 3.   Илинка Шуваковић 

Носилац дипломе Вук Караџић 

42. Вук Томић 8/4 ФЗВ (атлетика)  1.  Зоран Гајић 

43.  Вукашин Милинковић 4/2 ФЗВ (карате)   1. Татјана Чолић 

44. Нена Илић 5/2 ФЗВ (карате)    Роксандра Веселиновић 

45. Сара Савић 8/1 Носилац дипломе Вук Караџић 

46. Катарина Гачић 8/2 Носилац дипломе Вук Караџић 

47. Јана Ђурић 8/2 Носилац дипломе Вук Караџић 

48. Теодора Радић 8/4 Носилац дипломе Вук Караџић 
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Од 8. до 11. јула одржана је манифестација “Дани 

Николе Тесле”, и то на различитим локалитетима у 

Србији (Коларчев народни универзитет -Београд, 

Сремска Митровица, манастири Шишатовац и 

Петковица и у Шапцу у Теслином клубу у ЦСУ), под 

покровитељством фондације “Никола Тесла” из 

Филаделфије. 

 11. јула у научном клубу “Никола Тесла” у ЦСУ Шабац 

у 12.00 сати ученици ОШ “Вук Караџић” Шабац извели 

су музичко-сценски приказ Теслиног живота и рада, 

под називом “Од Лике до Америке”. Програм су реализовали ученици одељења 2/2, 3/1 и хор 

ученика старијих разреда из Шапца и ИО Мачванског Причиновића, а припремале су их учитељице 

Снежана Поповић и Данијела Станојловић и наставница музичке културе Снежана Шалаи Тибор. 

Ученици су на веома дирљив и емотивван начин успели да нам прикажу Теслино детињство и 

окружење у коме је одрастао, одлазак у Америку и пословне успехе које је тамо остварио, уз 

подсећање на величину и значај његових изума за читаво човечанство. 

После музичко сценског приказа потпредседница 

фондације Нада Мартиновић је уручила златне 

медаље са ликом Николе Тесле (као признање за рад 

на очувању лика и дела Николе Тесле) наставницама: 

Снежани Шалаи Тибор, Снежани Поповић и Данијели 

Станојловић, а присутне је поздравио директор ЦСУ 

Бранко Филиповић који је говорио о настављању 

промовисања лика и дела Николе Тесле кроз 

различите програме који ће се организовати и 

реализовати у научном клубу “Никола Тесла”, а 

реализоваће их ученици и наставници основних и средњих школа. Уследиле су три радионице: о 

обновљивим изворима енергије, из физике и калиграфска. 

Присуствовали су гости из Фондације “Никола Тесла” из Америке: Никола Лончар, оснивач и 

председник фондације, Нада Мартиновић, потпредснедница фондације, Самјуел Мејсон, 

председник фондације, огранка у Њу Џерсију и многи други гости из земље и иностранства. 

У децембру 2022. године сарадњу кроз пројекат “Музика без граница-Music without borders” су 

оствариле Снежана Шалаи Тибор и Нада Мартиновић, и снимиле са хоровима једну од три 

заједничке песме предвиђене пројектом, коју је Нада Мартиновић презентовала 15.1.2023. на 

конференцији фондације у Њујоркеру у Њујорку. 

 

23. августа у Народној скупштини Републике Србије, 

Министарство правде је организовало свечано потписивање 

и уручење уговора о додели средстава за пројекте од јавног 

интереса из области здравства, културе, просвете, социјалне 

заштите и хуманитарног рада, прикупљених по основу 

одлагања кривичног гоњења (опортунитета). 

Нашој школи су за пројекат "Подршка за боље сутра" 

опредељена средства која ће бити утрошена за постављање 
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нових подова у учионицама у ИО Мачвански Причиновић, а свечаном потписивању и уручењу 

уговора присуствовала је Вања Василић, секретар школе.  

 

26. августа у Центру за стручно усавршавање Шабац одржан је састанак поводом предстојеће 

манифестације - Дани јапанске културе, која ће бити одржана од 11. до 15. септембра. 

Састанку су присуствовали представници Културног центра Шабац, представници Канцеларије за 

младе Града Шапца, представници компаније Јазаки, професори ОШ "Вук Караџић" Шабац, 

професори Музичке школе "Михајло Вукраговић" Шабац, чланови клуба Шабац – Фуђими, 

представници Центра за стручно усавршавање Шабац. 

 

 

 

У Шапцу, 

31. августа 2023. године 


